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PeweHue 3apnay
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1 — MHPOPMALIMOHHbLIN BEC OOHOIO
CMMBOJ1a B UCNONb3yeMOM angasuTe,

CLLALE

N — MOLLHOCTb andgaBuTa.



KonuyectBO CMMBOM~~ ..
a- YMCcno cTpaHuu |
B- YXACJIIO CTPOK Cc

K=a*B*c Haxooum KonuyecTBo
CMMBOJOB B KHUre unm B coooLeHun

UHdbopMaLNOHHbIN 00bemM coobLeHus
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. NHOPMALIMOHHBLIN 06beM COODLLEHUS =
I m— K . I KONMMYeCcTBO CMMBOJIOB B COODLLEHUN * Ha
BEC O4HOro CMMBONa)



3adayva 1

[lycTb nepeaaeTca npocTtoe
apundmeTnveckoe BbipaxeHue. Ancdasur
COCTOMT U3 32 3HAKOB:
0,1,2,3,4,56,7,8,9,+,- % /,(,),_! <>=1[\.

Hantu nHdopmalMoHHLIN BEC OQHOIO

ﬂIAM&OHa.N 9i
N=32 33=2%*2%2%2%2
i 2 —
S pas
32=2°
i=5 (buTa)

OTBeT: i=5 (6uTa)
MH(OopMaLUOHHbLIN BeC CUMBOJSIa paBeH 5



gagaya ’Z
Ckonbko Kb cocTtaBnsieTr cooOLleHue,

coaepxatlee 8192 omT?
:8 :1024 11024 :1024
Bur Bavit ~ K6auat  M6akiTt T 6aiT
———— e e ———
*8 *1024 *1024 *1024
daHo: PeweHue
I=8192 6uT 1 6amt = 8 6uT;

1 Kbamt = 1024 6anTa;

8192 : 8 = 1024 6amT = 1 K6.

I=? K6

OTtBeT: o6bem mMHbopmaumm 1 K6.



3agaya 3

Coo0bLleHne, cocTaBneHHOE C NOMOLL IO 32 — CUMBOJSIbHOIO
andasuTa, cogepxut 80 cumBonos. [lpyroe coobLyeHue
COCTAaBIIEHO C UCMOSIb30BaHMEM 64 — CUMBOSbHOIO
andasuta n cogepxut 70 cumonoB. CpaBHUTe 00beMbl

nHdopmaumm, cogepxallencsl B CoOobLLEHUSX.

JlaHo: Penienue:
N, =32 cum N1=2.i N2=2'i
K, =80 cumB| 32=2' 64=2"
N, = 64 cumB i1=5 ouT i2=6 onuT
K,=70 cumB| I=K *1 [=K *1,

[, =80%*5 [=70%6
[-71-? [,.=400 onuT [,=420 onT

OTBeT: Il<I2



3aodaya 4 [ns san1cu TekcTa UCNonb3oBancs 256 —

CUMBOJSIbHBIN andpaBuT. Kaxaasa ctpaHuua coaepXut 30
CTPOK No 70 CMMBOJI0B B CTPOKe. Kakon o6bem MHbopmaumn
cogepXart 5 cTpaHuu Tekcta?

PelwleHue:
LaHo: N=2' —>  256=2*2*2*2%2%2*2*2 256= 2"
N=256 8 pasl i=8 (61T)
A=30 K=a*B*c —) K=30*70*5=10500
B=70 — — CAMBOIJIOB
(i=5? IEK*i —3)  1=10500* 8=840006uT

84000 out : 8 : 1024 =10 Koaur
OtBeT: 1=10 KbauTt



Pewunte 3agayu

1. Kakon 06bem nHdopmaLmm coaepXxnT cTpaHuua Tekcta, HabpaHHOro
C MOMOLLbIO KOMMbIOTEPA, HA KOTOPOW 50 CTPOK No 80 CUMBOSIOB?
MOLLHOCTb KOMMNbLIOTEPHOIO andasnTta 256 CUMBOJSIOB.

2.Kakon 006 bemM nHpopmaummn coaepXnT y4eOHUK, HabpaHHbIN C
NOMOLLbIO KOMMbIOTEPA, €CIN B HEM 400 CTpaHuLU, Ha KOTOPbIX 40 CTPOK
no 50 cumBonoB? MoOLWHOCTb KOMMNLIOTEPHOrO andasuta 256 CUMBOJSIOB.

3. HekoTopbIn andasuT cocTouT 13 16 bykB. Kakoe Konn4yecTBo
NHopmMaLmn HeceT ogHa bykea aToro andasunTa?

4, CoobuieHune, 3anmcaHHoe bykBamu U3 32-CMMBOSIbHOIo andasuTa,
coaepxunt 30 cumBonoB. Kakon o6bemM nHdopMaLnMm OHO HeceT?

5. MowHocTb HEKOTOpOro andasuta paBHa 128. Kakon o6bem
NHopMaLNM COOEPKNTCA Ha CTpaHULe, B KOTOPOon 80 CTPOK Mno 60
CUMBOJIOB B CTPOKe?



3agadn ang caMoCTOATENbHOIo
peLleHuns

1. MHdopmaLmoHHoe cooblieHne obbemom 4 Kbanta cogepxmt 4096
cnumBonoB. CKONbKO CMMBOMNOB COAEPXNUT andaBuT, NP1 NMOMOLLIN
KOTOporo 6bIno 3anncaHo 3To coobLieHne?

2. Ckonbko KnnobamtoB cocTaBnsaeT coobuweHne ns 512 cumBoroB 16 —
CUMBOJIbHOIO aripaBurta?

3. [1nsa 3anncu TekcTa ncnosib3oBarncs 256 — CUMBOSIbHbIV andaBur.
Kaxgasa ctpaHuua cogepXuTt 30 CTPoK rno 70 CMMBOSIOB B CTpoKe. Kakom
obbeM MHd OpMaLMK cogepxaT 5 CTpaHuL, TekcTa?

4. CoobuieHune 3aHMMaET 3 cTpaHuLbl NOo 25 CTPOK. B kaxaon cTpoke
3anucaHo no 60 cumBosioB. CKOSTIbKO CUMBOSIOB B UCMOS1b30BAaHHOM
andpaBuTe, ecnu Bce coobuleHne coaepxut 1125 bantos?

*5. Nonb3oBaTenb BBOAUT TEKCT C KlaBMaTypbl CO CKOPOCTLHO 90 3HaKOB
B MUHYTY. Kakoe KonnyectBo nHopmaumm dyaet cogepxatb TEKCT,
KOTOPbIN OH Habupars 15 MUHYT (UCMONb3yeTCA KOMIMbIOTEPHLIN
andgasuT)?

*6. [lonb3oBaTenb BBOAWST TEKCT C KnaBnaTtypbl 10 MMHYT. KakoBa ero
CKOpPOCTb BBOAA MHMpopmMaLnmn, ecrim MIHOOPMaLIMOHHbIN 0ObEM
Nofly4eHHoro TekcTta paBseH 1 Kbaunt?



